
幼儿园拼音表演节目 幼儿园比赛活动方案
(汇总8篇)

人的记忆力会随着岁月的流逝而衰退，写作可以弥补记忆的
不足，将曾经的人生经历和感悟记录下来，也便于保存一份
美好的回忆。相信许多人会觉得范文很难写？以下是我为大
家搜集的优质范文，仅供参考，一起来看看吧

幼儿园拼音表演节目篇一

《芝川镇幼儿园开展早操展示评比活动》方案一、活动内容：
《洋娃娃和小熊跳舞》教师和幼儿韵律操二、活动目的：

六、活动过程：1、教师整队带幼儿入场；

2、播放音乐，幼儿跟随旋律舞动；

3、教师整队带出场地

七、评比标准：1、幼儿入场出场队列队形整齐；

2、两名教师带队及带操动作到位，精神饱满，活泼热情，具
有感染力；

3、幼儿精神饱满，活泼可爱；

4、幼儿能主动参与韵律操活动；

5、幼儿服装统一，教师服装适宜；

6、教师与幼儿之间的互动性



幼儿园拼音表演节目篇二

为了培养幼儿的艺术素养，提高幼儿的歌唱水平，支持和鼓
励幼儿大胆地表现自己 ，增强幼儿的自信心。我园将于x月x日
(星期二)举办首届幼儿歌唱比赛，活动方案具体如下：

大班每班2名幼儿，中小班每班1名幼儿。(各班以幼儿自愿报
名原则，先在班上举行比赛，获胜者再选送参加幼儿园的比
赛)

20xx年x月x上午

xxx

1、演唱时间在三分钟以内。

2、自选曲目，歌曲内容要求健康活泼、积极向上的幼儿歌曲。

3、演唱形式尝试多样：独唱(可以配伴舞)。

4、比赛时一律使用cd或vcd伴奏带。

5、参赛选手的仪表大方、自然、得体。

6、为方便演唱次序的安排，请各班提早一周将参赛幼儿的名
字与演唱曲目上报到负责人处。

1、评委：各班班主任、园长

2、评分标准：

歌曲内容(10分)：内容健康、积极向上

舞台形象(10分)：衣着整齐、精神饱满



演唱技巧(50分)：音准好、节奏准确、演唱完整、吐字清晰、
音色优美

舞台表现(30分)：表情丰富、动作表现有感染力。

幼儿园拼音表演节目篇三

对于刚进入幼儿园小班的孩子有一明显的特点，即“胆量不
够”。在课堂、游戏各方面都不爱在幼儿面前表现自我，所
以只能通过给予一定的胆量知识，让他们学习、体会是必要
的。从各方面逐步培养孩子养成多举手，爱举手，勇于参与
各种活动的好习惯。

《纲要》指出创造一个自由、宽松的语言交往环境、支持、
鼓励、吸引幼儿与教师、同伴或其他人交谈，体验语言交流
的乐趣。为此我设计了本次活动，利用故事中的小动物唱歌
方法来引导幼儿杂日常生活中要自然、大胆的表现自己。

1、让幼儿理解故事中的主要内容。学习词：太快、太响、太
轻、太慢

2、培养幼儿在多人面前较大胆、自然的表述。

小猫小羊小狗小鸡等活动教具一套，背景图一张。活动过程：

一、引起幼儿兴趣（出示故事中的小动物角色，请幼儿辨认，
并模仿小动物叫声。）

1、教师边演示教具边完整讲述故事一遍，然后启发幼儿共同
回忆故事中的主要内容，理解故事的主要情节。

a、通过看、想回忆故事中谁参加了唱歌比赛？

b、小动物们是怎么唱歌的？



c、你喜欢哪个小动物并模仿？

2、那谁唱得最好呢？（分别让幼儿模仿小鸡、小鸭、小狗、
小羊、小猫唱歌。了解“太轻”“太响”“太快”“太慢”
的含义）

3、听录音讲述故事第二遍。

a、唱歌比赛谁得了第一名？

b、小猫为什么得第一名？

鼓励幼儿再次模仿小猫唱歌，学说小猫唱得不轻也不响、不
快也不慢，唱得好听极了。

教师以歌表演《是谁打碎了花瓶》结束课程，请小朋友欣赏
《是谁打碎了花瓶》。

幼儿园拼音表演节目篇四

1.体验中动物们唱歌比赛的乐趣。

2.喜欢模仿小动物的叫声。

3.学习词语：轻、响、快、慢。

1.磁带，小小台。

2.小白兔、小鸡、小鸭、小羊、小狗、小猫的立体木偶一套。

1.谈话引出课题，激发幼儿兴趣。

教师：今天森林里要举行一场别开生面的唱歌比赛，小白兔
是评判员，我们一起来看看吧！



2.出示小动物木偶，并完整听录音欣赏一遍。

教师：小动物来参加唱歌比赛了，看看有谁啊？

“叽叽叽，叽叽叽，大家好我是小鸡！”（出示小鸡木偶）

“嘎嘎嘎，嘎嘎嘎，大家好我是小鸭！”（出示小鸭木偶）

“汪汪汪，汪汪汪，大家好我是小狗！”（出示小狗木偶）

“咩——咩——咩——大家好我是小羊！”（出示小羊木偶）

“喵，喵，喵，大家好我是小猫！”（出示小猫木偶）

你们想谁会得第一呢？那么，就请听《唱歌比赛》。

3.教师提问，请幼儿模仿小动物的叫声，并鼓励幼儿大胆的
说出自己的想法。

提问：小鸡是怎样唱歌的？唱得好吗？小白兔是怎么说的啊？

小鸭是怎么唱歌的？唱得好吗？小白兔是怎么说的啊？

小狗是怎样唱歌的？唱得好吗？小白兔是怎么说的啊？

小羊是怎样唱歌的？唱得好吗？小白兔是怎么说的啊？

小猫是怎样唱歌的？唱得好吗？小白兔是怎么说的啊？

4.再次完整的欣赏（教师边讲述边操作木偶）幼儿讨论。

教师：为什么小猫得了第一名啊？（提醒幼儿说出：唱得不
快也不慢，声音不小也不大）

5．教师和幼儿一起歌唱，活动结束。



教师：今天我们也用不快也不慢，不小也不大的声音来唱首
好听的歌曲好吗？（放音乐磁带）

幼儿园拼音表演节目篇五

为迎接xx节的到来，培养全体教师和幼儿热爱社会主义祖

国的情怀和积极向上、朝气蓬勃的精神风貌。教育幼儿铭
记xx历史，弘扬民族精神，努力形成班班有歌声，人人唱好
歌。营造浓厚的节日喜庆氛围和良好的校园文化环境，按照
大班组学期计划的要求，制定活动方案。

1、培养大班年级幼儿的爱国情感。

2、通过大合唱培养幼儿的唱歌兴趣和团结协作的能力。

20xx年9月28日下午3点整。

多功能厅。

1、各班自选两首歌曲同时排练好。

2、演唱道具各班自选。

3、布置舞台，大班组空班老师。

迎xx爱国歌曲大合唱。

1、各班老师自选歌曲教会幼儿唱xx歌曲。

2、演出顺序:大一班、大二班、大三班。

3、请各班提前10分钟到现场按指定位置就坐。



4、上台顺序从左上右下。

5、请各班主任负责本班幼儿的安全及其教育工作。

6、在台上准备20张小椅子，便于合唱队形的编排，(一般形
式站成高低2排，各班可按实际情况进行变化队形，并自己解
决道具问题。)

幼儿园拼音表演节目篇六

一、活动目标：

为了培养幼儿的艺术素养，提高幼儿的歌唱水平，支持和鼓
励幼儿大胆地表现自己，增强幼儿的自信心。我园将于4月15日
（星期二）举办首届幼儿歌唱比赛，活动方案具体如下：

二、参加对象：

大班每班2名幼儿，中小班每班1名幼儿。（各班以幼儿自愿
报名原则，先在班上举行比赛，获胜者再选送参加幼儿园的
比赛）

三、活动时间：xx年4月15上午

四、活动地点：幼儿园音乐室

五、参赛要求：

1、演唱时间在三分钟以内。

2、自选曲目，歌曲内容要求健康活泼、积极向上的.幼儿歌
曲。

3、演唱形式尝试多样：独唱（可以配伴舞）。



4、比赛时一律使用cd或vcd伴奏带。

5、参赛选手的仪表大方、自然、得体。

6、为方便演唱次序的安排，请各班提早一周将参赛幼儿的名
字与演唱曲目上报到负责人处。

六、评奖方式：

1、评委：各班班主任、园长

2、奖项设置：

班级

一等奖

二等奖

三等奖

大班

2

4

8

中班

1

2



5

小班

1

2

2

3、评分标准：

歌曲内容（10分）：内容健康、积极向上

舞台形象（10分）：衣着整齐、精神饱满

演唱技巧（50分）：音准好、节奏准确、演唱完整、吐字清
晰、音色优美

舞台表现（30分）：表情丰富、动作表现有感染力。

七、幼儿园将从一等奖获胜者中选送一名幼儿参加集团阳光
花朵希望晚会演出。

《求实好声音》歌唱比赛活动策划书

幼儿园拼音表演节目篇七

希望幼儿园的幼儿合唱节每年举办一次，以班级为单位，以
合唱为形式来比赛，旨在培养孩子的集体荣誉感和团队精神，
同时也通过合唱给孩子一个展示自己良好精神面貌和优美声
音的机会。今年作为[婺剧进校园"试点学校的希望幼儿园，
本次在班级合唱曲目中依然增加了婺剧曲目:婺剧，婺剧，婺
剧，婺剧，戏曲，让婺剧经典唱腔真正走进全园。



20xx年12月31日下午13:30

幼儿园操场

1、表演者:小树合唱队指导老师:

2、表演者:朵朵一班朵朵二班指导老师:

3、表演者:芽芽一班指导老师:

4、婺剧，表演者:小树一班指导老师:

5、婺剧，表演者:苗苗一班指导老师:

6、婺剧，表演者:小树二班指导老师:

7、婺剧，表演者:苗苗二苗苗三班指导老师:

8、戏曲，表演者:小树三班指导老师:

9、婺剧，表演者:朵朵三班指导老师:

10、戏曲，表演者:小树四班指导老师:

11、婺剧:选段，表演者:希望幼儿园全体老师指导老师:

1、活动当天邀请全园家长必须前来观看。活动当天请全园家
长于12月31日下午13:15准时來园观看活动，进入幼儿园后家
长直接就坐在操场的对应座位上。

2、为避免幼儿园接送路口拥挤，机动车不要驶入幼儿园正门，
其它车辆有序停放。

3、幼儿表演时，请全体家长坐在座位上不要随意走动，您孩
子节目表演好后家长不要离开您的位置，老师会亲自将幼儿



送到您的座位处。

3、幼儿的成长离不开家长的鼓励，每个节目表演结束后请家
长给予幼儿热烈的掌声。

4、幼儿园安排摄像师现场拍照摄像，请家长不要挤到台前拍
照。

5、为保障演出会场秩序，当主持人宣布整场活动全部结束后
家长和幼儿方可离场。当晚幼儿不在园内用餐。

幼儿园拼音表演节目篇八

在人类音乐发展史上，合唱以其独特具魅力的艺术形式为社
会所接受，是普及性最强，参与性最广的高雅艺术。他与独
唱不同，他体现的是集体的审美，可以锻炼一个人的团队合
作精神。同时也可以展示我园的艺术风采，加强我园精神文
明和校园文化建设，丰富幼儿的文化生活，对提高幼儿的综
合素质和艺术修养有很大的帮助。

1、成立时间：未定

2、人数： 30—50人的幼儿

3、初定名字：欢乐合唱团

1、在幼儿园的领导下开展工作；

2、艺术指导老师：负责合唱、创作、组织排练等工作；

3、宣传组：负责合唱团日常宣传工作（初定班主任）

4、组织组：负责合唱团日常组织工作（奥尔夫音乐老师）



1、在园中大班幼儿具有良好的团队合作精神，尊重指导教师
（听话的小朋友）

2、能积极、自觉、认真、准时参加合唱团的培训、排练与演
出等各项集体活动。

报名幼儿每人清唱一段自选曲目，并回答评委老师1—2个问
题，考核后，择优录取。

1、视幼儿实际情况，合唱团一般为一周两次集中训练，确定
在每周星期二、星期四下午3点至4点。有演出、比赛任务时
根据需要适当增加排练时间。

2、合唱团每年结合节日活动、比赛活动等演出，视幼儿园实
际情况，安排1——2次大型公演或不定小型专场演出。

3、艺术指导老师负责监督幼儿出勤和训练情况，于每学期终
进行综合考评。对优秀的幼儿给予适当奖励。

（一）训练内容

1、以奥尔夫音乐教学相结合，用科学的发声方法训练幼儿。

2、教唱幼儿儿童歌曲、中外优秀合唱歌曲若干首。

3、合唱姿势，舞台造型。

（二）训练目标

1、展示我园的.艺术风采和幼儿的艺术修养。

2、通过参加园内外各种形式的演出、比赛，给学生提供锻炼
的舞台，提高幼儿的艺术兴趣。

教室一间；钢琴或电子琴一台；镜子一面；凳子若干把。


